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特別の教育課程の実施
（英語活動）に係る評価
学校関係者評価結果



(1)本校は積極的に英語活動を推進している。
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(２)本校の児童は、英語活動の授業に意欲的に取り組んでいる。
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(３)英語活動の取組は、
本校の目指す児童の育成に寄与している。
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(４)本校はALTを十分活用し、
異文化理解を推進している。
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(５)本校の英語活動は、
児童のコミュニケーション能力の育成に役立っている。
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